

安徽黄山开网约车副镇长：

开滴滴为还债 接受组织处理



安徽开网约车被查副镇长洪升和他的儿子（资料图片）。

6月15日8点10分，安徽黄山歙县王村镇副镇长洪升先到县政府送文件，之后准备去县委党校参加9点半的会议。

送完文件出来后，他手机上的滴滴打车软件发来一个约车的单子。

“发单人距我50米，目的地是东山花园小区，跟我去的方向一致，而且时间来得及，我就接

单了。”洪升说。

他把乘客送到目的地，按下“结束”键——这一趟5公里，大约能挣4块多。

意外发生了：十几辆出租车把他拦了下来，并打电话报了警。

很快，“安徽副镇长开网约车被查”成为网络热点。

今年37岁的洪升，离异后一个人带孩子，对3000多元的

月收入“挺满意的”。不幸的是，4月份他痛风发作。为尽快偿还看病所借的贷款，5月中旬，开始注册成为滴滴司机。

“不管组织怎么处理，我都坦然接受。”6月17日，接受完运管部门调查的洪升对记者表示，出事后压力很大，虽然自己确确实实有家庭困难，但错了就是错了。

作为党员干部不应开滴滴

记者：你现在如何应对开滴滴被查这件事？

洪升：事情做错了，坦然面对吧，接受组织处理。

记者：错在哪里呢？

洪升：按运营法规，开“滴滴打车”属非法运营，另外就是接单的时间不合适。

记者：为什么在上班时间接单？

洪升：6月15日，我要到县委党校参加9点半的会，就没去镇政府上班。上午8点10分，我先到县政府送两份文件，出来后，手机上的滴滴打车软件发来一个约车的单子。发单人距我50米，目的地是东山花园小区，跟

我去的县委党校方向一致，而且时间来得及，我就接了。

记者：怎么被查住的？

洪升：我把乘客送到目的地，就被十几辆出租车给拦了下来。看到那么多人围着，考虑人身安全，我没有说什么，赶快就离开了。

记者：后来他们怎么找到你的？

洪升：我看到他们打了110报警，运管部门把我车子搞到运管所，16日他们通知我到运管所接受调查。

记者：你到运管所，有没有说自己是副镇长？

洪升：没有。

记者：纪委怎么知道这件事的？

洪升：这个真不知道。16日下午我到运管所做笔录。具体问了什么我都忘了，出事后头比较蒙。

记者：有评估过这个事会对你造成什么影响吗？

洪升：事情出了，不管组织怎么处理我都坦然接受，错了就是错了，没什么好说的。

记者：如果不在工作时间开滴滴就没错？

洪升：这个也不太合适，毕竟是党员干部。我被查以后，了解到国家没有允许滴滴打车合法化，不合法的东西我们都不应该干。

开滴滴为偿还看病贷款

记者：你是什么时候开始开滴滴的？

洪升：5月十几号吧。

记者：怎么会考虑去开滴滴呢？

洪升：我离异后家庭收入不高，一个人带小孩，平时家里没有积蓄。4月份痛风发作，疼了一个月也没好，我就到合肥去看病。当时在银行贷了8000元，但治疗费要一万五多一点，加上其他一些开支，一共一万八左右，我又在合肥贷了6000元。

这个银行贷款马上要还的，凭我一个月的工资，一下还不了，

突然想到开滴滴能挣点钱。我当时没考虑其他，感觉滴滴在北京上海合肥都比较风靡，就注册了，想尽量能把债务早点还了，被债务压着心里也是很难受的。

记者：这一个月你总共挣了多少钱？

洪升：也没挣多少，所有的收入可能三千块钱，还没有刨去油费这些。

记者：平时怎么接单？

洪升：平时就是下班时间，节假日多一点。

记者：节假日做多久？

洪升：从早上开始，一直干

到凌晨。没办法，必须要还账，心理压力也大。

记者：为什么才赚三千元？

洪升：我也不知道怎么算的，反正按滴滴平台来的，这个本来也没什么利润，一般就给点辛苦钱这样的。

记者：镇政府的工作是正常上下班吗？

洪升：基本都是正常上下班的，这有管理制度的。

记者：我们了解，基层领导干部都挺忙的，经常加班加点。

洪升：值班还是要值的，分情况。有事情时还是要以工作为重。



2016年6月19日 星期日

编辑：朱忠诚 吴志明

组版：车时超

一万八,半年的工资

记者：做滴滴司机时候有没有碰到熟人？

洪升：几乎没有碰到。

记者：同事或朋友知道你在做这个吗？

洪升：这事之前没给大家说过。

记者：作为副镇长，去做专车司机，接单时会有心理落差吗？

洪升：之前经济压力比较大，不挣钱就还不了贷，找人借钱也拉不下这个脸。

记者：花的一万八千元算多吗？

洪升：对我来说不少了，半年的工资了。

记者：你平时没有积蓄吗？

洪升：没有，我还要还房贷，（每月）一千多块。到今年6月份就还完了，之前已还了十年。

记者：你用来自做滴滴的车是什么牌子？

洪升：买的二手的，广汽传祺，上下班用的。

记者：你一个月工资多少？

洪升：工资2900多元，可能还有一个车补，

三千多一点。

记者：在当地3000多元会觉得很困难吗？

洪升：我如果不去看病，不去贷款，不花这个钱，生活也马马虎虎，过得去。

记者：你带着孩子和父母生活在一起？

洪升：是的。他们帮我带小孩，我们一起生活，一起开支。我的父母是农民，没有什么收入。

记者：你一直在乡镇工作吗？

洪升：是的，先是做人武干事，再到乡镇人武部副部长、部长。去年担任副镇长。

记者：基层公务员去年都在涨工资，你们涨了吗？

洪升：以前更少，一个月2500多，现在涨了几百元。

记者：当地与你类似的乡镇干部都和你情况差不多吧？

洪升：我也不太了解，工资待遇应该还挺满意的吧，毕竟不发生什么意外，过正常日子还是没问题的。

做错了事就要接受组织处理

记者：为何你看病的钱没有报销？

洪升：我去问了我们镇分管医疗报销的财政所，他们说我在门诊治疗的费用不好报销，住院才可以。

记者：为什么不选择住院呢？

洪升：医院说这个不用住院，当时我没想到要这么多钱，看了几次之后，这个钱就多了。

记者：平时工作压力大吗？

洪升：我们平时下乡工作，时间也不是很稳定。也谈不上什么压力，这个工作就是我的本分吧。

记者：出事后，领导有没有找你谈话？

洪升：事发的时候我已经汇报过了，现在也在查处，在走程序吧。

记者：领导是怎么说的？

洪升：听候组织处理，叫我安心工作。

记者：你们领导的态度是什么？

洪升：总体上还是比较关心我的吧，犯了错，接受处理也是应该的。

记者：担心组织作出一个对你仕途不好的决定吗？

洪升：这个没有办法，做错了事情就要接受组织处理啊。就听组织处理吧，我们个人也决定不了什么东西，错了就错了。

记者：最近压力大吗？这个事儿出来之后。

洪升：肯定的啊。

记者：最担心的是什么呢？

洪升：家庭生活吧。家人还不知道这件事。

记者：希望大家怎么看待这件事？

洪升：希望大家能支持我理解我，确确实实也有家庭困难。但是错了就是错了，大家能理解我一点，我心里能感觉更好一点。

据《新京报》